
Публічне представления інформації
про виконання бюджетних програм за 2024 рік по управління 

транспорту та телекомунікація виконкому Криворізької міської ради

Для реалізації місцевої політики в галузі транспорту та транспортної 
інфраструктури, зв'язку, телекомунікацій з метою забезпечення належної 
безперебійної роботи комунальних підприємств міського електро- та 
автотранспорту, створення оптимальних умов для задоволення потреб у 
послугах громадського пасажирського транспорту, стабільного функціонування 
аеропорту в місті діють наступні програми:

- Програма розвитку підприємств міського електро- та автотранспорту 
на 2016-2028 роки, затверджена рішенням міської ради від 24.12.2015 №66;

- Програма підтримки та розвитку Комунального підприємства 
«Міжнародний аеропорт Кривий Ріг» Криворізької міської ради на 
2019—2028 роки, затвердзісена рішенням міської ради від 26.12.2018 №3313;

Програма інформатизації та цифрової трансформації на 
2017-202 7 роки, затверджена рішенням міської ради від 28.02.2017 №1402;

- Програма розвитку системи цивільного захисту в м. Кривому Розі на 
2016-202 7 роки, затверджена рішенням міської ради від 24.12.2015 №60.

Управління транспорту та телекомунікацій виконкому Криворізької 
міської ради, як головний розпорядник коштів бюджету Криворізької міської 
територіальної громади, що застосовує програмно-цільовий метод у 
бюджетному процесі, надає інформацію про виконання міського бюджету за 
бюджетними програмами та показниками, бюджетні призначення визначені 
рішенням про міський бюджет на 2024 рік за наступними кодами програмної 
класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів: 1917411, 1917413, 
1917421, 1917426, 1917430,1917450,1917520,1917670.

Загальний обсяг використаних коштів у звітному році за бюджетними 
програмами склав 1 108 081,8 тис. гри, у т.ч. по загальному фонду - 
1 038 309,0 тис. гри (з них за рахунок місцевого запозичення - 
446 460,7 тис. гри), по спеціальному - 69 772,8 тис. гри, спрямування коштів 
здійснювалося за наступними бюджетними програмами:

Надання послуг з перевезення пасажирів автобусами КПКВКМБ 
1917411 «Утримання та розвиток автотранспорту» видатки cклaJTИ по 
загальному фонду - 23 185,2 тис. гри та КПКВКМБ 1917413 «Інші заходи у 
сфері автотранспорту» по загальному фонду - 56 081,5 тис. грн.

В межах програм виконання послуг та їх фінансування проводилося за 
завданнями: забезпечення підтримки у сфері надання послуг з перевезення 
пасажирів автомобільним транспортом, у тому числі за рахунок місцевого 
запозичення від ЄБРР.

Автобусні перевезення пасажирів в місті здійснює КП «Міський тролейбус» на 
8 автобусних маршрутах, на яких, в робочі дні в години «пік» було задіяно 30 
автобусів. За 2024 рік підприємством перевезено автобусами - 12,997 мли. пас.

З метою соціальної підтримки всіх категорій громадян України, які перебувають 
на території Криворізької міської територіальної громади, на період дії воєнного



стану в Україні, підвищення їх соціальної захищеності, протягом 2024 року проїзд в 
міському комунальному транспорті був безоплатним.

Для забезпечення вищезазначених пасажирських перевезень та утримання 
інфраструктури підприємства, кошти були використані на виплату заробітної плати 
працівникам підприємства з нарахуваннями, оплату електроенергії, оплату 
водопостачання та водовідведення, придбання пально-мастильних матеріалів, 
послуг з організації та обслуговування електронної системи обліку/оплати проїзду 
в комунальному пасажирському транспорті (автобус) зі справлянням плати за 
транспортні послуги з використанням обладнання АСООП, сплату земельного 
податку, на оплату послуг з інформаційного та технічного обслуговування системи 
моніторингу (GPS пристрій) комунального пасажирського автотранспорту.

Весь рухомий склад пасажирського транспорту обладнаний системою GPS, 
яка дозволяє в режимі реального часу надавати інформацію щодо 
місцезнаходження громадського транспорту. Для забезпечення належного обліку 
фактично наданих транспортних послуг міським пасажирським транспортом 
(вивчення пасажиропотоку), зручності оплати проїзду для пасажирів й інших завдань 
у сфері пасажирських перевезень, у міському комунальному транспорті діє 
автоматизована система обліку оплати проїзду (АСООП).

Реалізація програми забезпечила надання якісних і безпечних послуг з 
перевезення пасажирів автотранспортом.

Діяльність у сфері електротранспорту КПКВКМБ 1917421 
«Утримання та розвиток наземного електротранспорту» видатки по 
загальному фонду - 890 163,3 тис. грн.

В межах програми виконання послуг, робіт та їх фінансування проводилося 
за завданнями, а саме: забезпечення оплати транспортних послуг з перевезення 
пасажирів підприємствами електротранспорту, у т.ч. за рахунок місцевого 
запозичення від ЄБРР, обслуговування, утримання в належному стані та 
поточний ремонт об’єктів, захисних споруд цивільного захисту (сховищ) та 
рухомого складу підприємств, створення сприятливих умов для 
функціонування комунальних підприємств електротранспорту.

За 2024 рік підприємствами електротранспорту забезпечено перевезення 
75,3 млн. пас.

Тролейбусні перевезення в місті здійснює Комунальне підприємство 
«Міський тролейбус» на 21 тролейбусному маршруті, на яких, в робочі дні в години 
«пік» задіяно 80 тролейбусів.

За 2024 рік підприємством перевезено тролейбусами 3 6,934 млн. пас.
На добу підприємство забезпечує перевезення понад 173 тис. пасажирів.
Для забезпечення вищезазначених пасажирських перевезень та утримання 

інфраструктури підприємства, кошти були використані на оплату праці з 
нарахуваннями на оплату праці, оплату електроенергії, оплату водопостачання та 
водовідведення, придбання паливно-мастильних матеріалів для роботи тролейбусів 
з ДГУ (дизель-генераторною установкою); на придбання окремих запчастин, 
матеріалів, вузлів, агрегатів для виконання поточних ремонтів тролейбусів; на 
придбання запчастин, матеріалів для виконання поточних ремонтів контактної 
мережі тролейбуса на окремих ділянках; оплату послуг з організації та
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обслуговування електронної системи обліку/оплати проїзду в комунальному 
пасажирському транспорті (тролейбус) зі справлянням плати за транспортні 
послуги з використанням обладнання АСООП, на оплату послуг з інформаційного 
та технічного обслуговування системи моніторингу (GPS пристрій) комунального 
пасажирського автотранспорту та сплату земельного податку.

За рахунок фінансової підтримки були здійснені середні ремонти 8 тролейбусів 
(з них 4 з ДГУ), що дозволило збільшити загальну кількість тролейбусів з ДГУ на 
підприємстві до 12 од.

Протягом 2024 року було виконано поточний ремонт окремих ділянок 
контактної мережі із заміною 36 од. опор, на тролейбусних маршрутах в різних 
районах міста проведено заміну контактного проводу в загальної кількості - 7,6 км.

Так, по вул. Кобилянського виконано заміну 24 опор та перевантаження 
контактного проводу. Також, виконано заміну контактного проводу на дільницях: 
зуп. Ставки - зуп. 9-та міська лікарня - 1,2 км, площа Захисників України - площа 
95-й квартал - 3,3 км, площа 95-й квартал - зуп. Визволителів Кривого Рогу (по вул. 
Вільної Ічкерії) - 2,65 км, по вул. Дніпропетровське шосе - 0,45 км.

Трамвайні перевезення в місті здійснює Комунальне підприємство 
«Швидкісний трамвай». Випуск пасажирських трамвайних вагонів на лінію в 
робочі дні в години «пік» становить 71 вагон, з розрахунку депо №1 - 40 вагонів 
(міський трамвай) та депо №2 - 31 вагон (швидкісний трамвай), якими за 2024 рік 
перевезено 38,37 млн. пас.

На добу підприємство забезпечує перевезення близько 105 тис. пасажирів.
Для забезпечення вищезазначених пасажирських перевезень та утримання 

інфраструктури підприємства, кошти були використані на виплату заробітної плати 
з нарахуваннями працівникам підприємства, оплату електроенергії, оплату 
водопостачання та водовідведення, оплату послуг з організації та обслуговування 
електронної системи обліку/оплати проїзду в комунальному пасажирському 
транспорті (трамваї) зі справлянням плати за транспортні послуги з використанням 
обладнання АСООП, на оплату послуг з інформаційного та технічного 
обслуговування системи моніторингу (GPS пристрій) комунального пасажирського 
автотранспорту, сплату земельного податку.

Реалізація програми забезпечила надання якісних і безпечних послуг з 
перевезення пасажирів електротранспортом.

КПКВКМБ 1917430 «Утримання та розвиток місцевих аеропортів» видатки 
склали по загальному фонду - 42 573,0 тис. гри.

В межах програми виконання послуг та їх фінансування проводилося за 
наступними завданнями: фінансове забезпечення аеропорту для його 
стабільного функціонування, виконання рішень суду та забезпечення 
належного стану захисної споруди цивільного захисту (сховища).

Для функціонування Комунального підприємства «Міжнародний 
аеропорт Кривий Ріг» в умовах воєнного стану забезпечено надання 
фінансування на оплату праці з нарахуваннями на оплату праці, оплату 
комунальних послуг та енергоносіїв (електроенергії, теплопостачання, 
водопостачання та водовідведення, поводження з побутовими відходами), на 
придбання матеріалів, обладнання, інвентарю, інструменту проведення робіт з
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поточного ремонту водо-, електромереж господарським способом та 
благоустрою території та утримання території у належному стані, поточного 
ремонту автомобільного транспорту, сплату податку на землю, рентну плату за 
користування надрами, на послуги навчання працівників та послуги з атестації 
робочих місць за умовами праці, виконання судових рішень тощо.

Також протягом звітного року здійснювалась оплата комплексних послуг 
професійної юридичної допомоги з питань пов’язаних із забезпеченням 
реалізації та захистом прав та інтересів підприємства, судових зборів та заяв до 
СУДУ-

З метою приведення в стан готовності захисної споруди цивільного захисту 
(сховища) для створення безпечних умов працівникам підприємства, виконано 
поточний ремонт підлоги, зовнішніх фундаментних стін з боку приміщень, 
внутрішніх стін приміщень та стелі.

Реалізація програми створила умови для функціонування аеропорту в 
умовах воєнного стану.

КПКВКМБ 1917426 «Інші заходи у сфері електротранспорту» видатки по 
загальному фонду - 3 647,6 тис. гри, по спеціальному - 32 541,7 тис. гри.

В межах програми виконання послуг та їх фінансування проводилося за 
наступними завданнями: забезпечення надання підтримки підприємствам 
електротранспорту для їх належного функціонування, забезпечення належного 
стану захисних споруд цивільного захисту (сховищ).

За поточний рік були здійснено капітально-відновлювальні ремонти - 2-х 
вагонів типу КТМ-5МЗ. Розпочато роботи з капітально-відновлювального ремонту 
1-го трамвайного вагону типу Т-3, які планується завершити в квітні 2025 року.

З метою приведення в стан готовності захисних споруд цивільного захисту 
(сховищ), відповідно до вимог наказу Міністерства внутрішніх справ України 
від 09.07.2018 №579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку 
фонду захисних споруд цивільного захисту», у 2024 році виконано: 
КП «Міський тролейбус» - поточний ремонт вентиляційної системи захисної 
споруди цивільного захисту із заміною обладнання (фільтрів ФПУ, електро
механічних вентиляторів ЕРВ-49, герметичного ущільнення дверей), 
КП «Швидкісний трамвай» - гідроізоляцію огороджувальних конструкцій 
захисної споруди, поточний ремонт бетонного покриття підлоги.

В результаті реалізації бюджетної програми забезпечено надання якісних і 
безпечних послуг з перевезення пасажирів електротранспортом, також, захист 
персоналу підприємств та населення, що знаходяться в зоні їх розташування, 
надійними захисними спорудами від надзвичайних техногенних, природних 
ситуацій та воєнних дій, можливістю перебування в укритті при ракетних 
обстрілах, що дозволить зберегти життя людей на час повітряних тривог.

КПКВКМБ 1917450 «Інша діяльність у сфері транспорту» видатки складають 
по загальному фонду — 19 970,3 тис. гри.

В межах програми фінансування проводилося за завданням: забезпечення 
реалізації інвестиційного проекту «Оновлення тролейбусного парку м. Кривий 
Ріг» за рахунок місцевого запозичення від ЄБРР.
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КП «Міський тролейбус» виконало поточне зобов’язання перед ЄБРР, 
відповідно до кредитного договору від 12.09.2018 операційний номер 48988, 
своєчасно сплачено тіло кредиту запозиченого у ЄБРР під місцеву гарантію у 
попередні періоди.

КПКВКМБ 1917520 «Реалізація Національної програми інформатизації» по 
загальному фонду - 2 688,0 тис. гри.

В межах програми фінансування проводилося за завданням: забезпечення 
проведення заходів, пов'язаних з функціонуванням мобільного застосунку 
"Картка криворіжця" - "Модуль "Зручний маршрут" з метою автоматизації 
системи інформаційного забезпечення пасажирських перевезень.

Протягом звітного року здійснювалась оплата послуг з технічної підтримки 
та адміністрування мобільного застосунку «Картка криворіжця.

Реалізація програми надала можливість підвищити якість надання 
транспортних послуг, забезпечити інформування пасажирів про переміщення 
рухомого складу міського громадського транспорту в режимі реального часу, що 
дозволило планувати свої поїздки та прокладати маршрути (в тому числі з 
пересадками), а також отримувати в режимі реального часу інформацію про 
відхилення у роботі транспорту, планові ремонти, пориви тролейбусної лінії та 
інше. Установити додаток користувачі операційних систем iOS та Android можуть 
завантаживши його в App Store та Google Play відповідно.

КПКВКМБ 1917670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів 
господарювання» видатки по спеціальному фонду - 37 231,1 тис. гри.

В межах програми виконання послуг та їх фінансування проводилося за 
наступними завданнями: забезпечення поповнення статутного капіталу КП 
«Міський тролейбус», КП «Швидкісний трамвай».

Для своєчасного захисту об'єктів критичної інфраструктури та завчасного 
реагування на загрозу, виникнення надзвичайних ситуацій через руйнування, 
диверсії на підприємствах критичної інфраструктури, покращення матеріально- 
технічної бази, ефективного вирішення виробничих завдань, спрямованих на 
безперебійне функціонування підрозділів підприємства, забезпечення 
виконання робіт пов’язаних з перевезенням вантажів, прибиранням та 
розчисткою території, інших виробничих потреб підприємства відбулося 
поповнення статутного капіталу:

- КП "Швидкісний трамвай" - на придбання спеціалізованої техніки (крана- 
маніпулятора на шасі JAC N1 20, екскаватора на гусеничному ходу типу Bobcat, 
навантажувача типу Bobcat з навісним обладнанням насосів) та придбання 
насосів типу Д-200-36 або еквівалента у комплекті з електродвигунами для 
встановлення у тунельних спорудах підприємства;

- КП «Міський тролейбус» - на придбання й наладки комплекту обладнання 
(мікропроцесорна система керування тяговим двигуном, дизель-генераторна 
установка тощо) для забезпечення джерел резервного живлення на тролейбусах; 
придбання електронних табло з перетворювачами, обладнання/устаткування для 
встановлення табло та підключення; придбання спеціалізованої техніки
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(автомобіль-самоскид, вантажопідйомністю не менше 18 т та вантажний бортовий 
автомобіль з краном-маніпулятором).

Реалізація програми дозволила створити умови, сприятливі для підвищення 
ефективності та надійності функціонування комунальних підприємств.

Начальник управління транспорту /б /І
та телекомунікацій виконкому /
Криворізької міської ради Сергій СИРОТЮК

ПОГОДЖЕНО
Заступник міського голови

^ксандр КАТРИЧЕНКО


